

## Рецензія - Відгук

на освітньо-професійну програму «Економічна кібернетика»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 051 Економіка

галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Підготовка здобувачів вищої освіти в сфері економічної кібернетики на теперішній час є важливим завданням. Необхідність підготовки фахівців з економічної кібернетики зумовлена потребою наявності в управлінському персоналі знань та навичок із системних досліджень, механізмів управління, теорії інформації, комп'ютерного економіко-математичного моделювання, що дозволяє зробити цей персонал здатним оптимізувати функціонування складних соціально-економічних систем

Освітньо-професійна програма (ОПП), що реалізується в Подільському спеціальному навчально-реабілітаційному соціально-економічному коледжі (ПСНРСЕК) за спеціальністю 051 Економіка являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі відповідних вимог.

Метою ОПП «Економічна кібернетика» є формування системи набутих загальних та фахових компетентностей бакалавра з економічної кібернетики для: здійснення виробничих функцій, вирішення завдань професійної діяльності; розв'язання складних спеціалізованих задач і практичних проблем у певній галузі професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій та методів відповідної науки і характеризується комплексністю та невизначеністю умов; забезпечення здатності випускника здійснювати професійну діяльність після закінчення закладу освіти.

Рецензована ОПП за спеціальністю 051 Економіка розроблена співробітниками ПСНРСЕК після консультацій із науковцями та фахівцями нашого підприємства. Ми маємо потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності. В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань навчання. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам зацікавлених осіб.

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Економічна кібернетика» можна рекомендувати до використання для підготовки студентів за спеціальністю 051 Економіка у Подільському спеціальному навчально-реабілітаційному соціально-економічному коледжі.

Директор ТОВ «Преттль-Кабель Україна»



  
Андреас Цінн